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Панель 
динамиков

Сабвуфер

Поставляемые аксессуары 

Пульт дистанционного 
управления (1 шт.)

Батареи R03 (размер AAA)
 (2 шт.)

Оптический цифровой 
кабель (1 шт.)

Кронштейны для 
крепления на стену (2 шт.) 
и винты (2 шт.)

Прокладки для сабвуфера (4 шт.)
Только для HT-CT380/CT381.
Дополнительные сведения о горизонтальной установке 
сабвуфера см. в прилагаемых инструкциях по эксплуатации.

Монтаж панели динамиков на стене

См. прилагаемые инструкции по эксплуатации.

1 Подключение

Подключение телевизора

или

 Оптический цифровой кабель (входит в комплект поставки)

 Кабель HDMI® (высокоскоростной, не входит в комплект)

Если телевизор не оснащен оптическим разъемом аудиовыхода, 
подсоедините кабель HDMI®  (высокоскоростной, не входит в комплект) 
к входному разъему HDMI® с пометкой ARC.
Если к входному разъему HDMI® с маркировкой ARC на телевизоре 
подключено другое устройство, отключите это устройство от телевизора 
и подключите его к разъему HDMI IN (HDMI IN 1/2/3) панели динамиков.

Подключение других устройств

 Оптический цифровой кабель (входит в комплект поставки)

 Кабель HDMI® (высокоскоростной, не входит в комплект)

 Кабель HDMI® (высокоскоростной, не входит в комплект)

Это подключение обеспечивает более эффективное воспроизведение 
окружающего звука.
Если на входном разъеме HDMI® телевизора нет маркировки ARC, 
подключите оптический цифровой кабель  в дополнение к кабелю HDMI®  
(высокоскоростной, не входит в комплект).
Если к телевизору подключены другие устройства, отключите их кабели 
HDMI®  (высокоскоростной, не входит в комплект) от входных разъемов 
HDMI® телевизора и подключите их к разъемам HDMI IN (HDMI IN 1/2/3) 
панели динамиков.

Проигрыватель дисков 
Blu-ray™, ресивер 
кабельного телевидения или 
спутниковый тюнер и т. д.

Совет  (Только для HT-CT780)

 • Для просмотра контента в формате 4K с защитой авторских прав подключите разъем HDMI®, совместимый с HDCP 2.2. Дополнительные сведения см. в прилагаемых инструкциях по эксплуатации 
в разделе «Просмотр контента в формате 4K с защитой авторских прав».

Примечание.

 • Если используется только кабель HDMI®, подключайте его к разъему HDMI® с маркировкой ARC как на телевизоре, так и на панели динамиков. В противном случае звук с телевизора не будет 
выводиться.

2 Настройка пульта дистанционного управления

3 Включение системы



 Подключите кабели питания переменного тока.

 Нажмите кнопку  (вкл/режим ожидания).
Включается дисплей.
Убедитесь, что индикатор включения/режима ожидания на сабвуфере горит зеленым цветом. Если индикатор горит, это означает, 
что беспроводное соединение между панелью динамиков и сабвуфером установлено. Если индикатор не включается, беспроводная 
связь не установлена. См. подраздел «Звучание сабвуфера в беспроводном режиме» в разделе «Устранение неполадок» прилагаемых 
инструкций по эксплуатации.

4 Прослушивание звука

INPUT



Нажмите кнопку INPUT несколько раз, пока на экране не отобразится необходимое устройство ввода. 
Затем нажмите кнопку  (громкость), чтобы изменить громкость.

Настройка завершена. 

Приятного прослушивания!

Дополнительные сведения о режиме прослушивания звука 

и других возможностях см. в инструкциях по эксплуатации.
Инструкции по эксплуатации

SongPal
Специальное приложение для этой модели доступно как в Google Play™, так и в App Store.

Выполните поиск SongPal и загрузите бесплатное приложение, чтобы узнать больше о доступных удобных функциях.

Прослушивание музыки с устройства, подключенного по BLUETOOTH

Регистрация устройства BLUETOOTH INPUT

Индикатор BLUETOOTH (синий)

 PAIRING
BLUETOOTH-устройство

Сопряжение системы с устройством BLUETOOTH

 Нажмите кнопку PAIRING на панели динамиков.
Во время сопряжения с устройством BLUETOOTH индикатор BLUETOOTH быстро 
мигает ( ).

 Включите функцию BLUETOOTH на устройстве BLUETOOTH, выполните поиск 
устройств и выберите свою систему (HT-CT380, HT-CT381 или HT-CT780).
Если запрашивается секретный код, введите 0000.

 Убедитесь, что горит индикатор BLUETOOTH ( ).
Соединение установлено.

Прослушивание музыки на зарегистрированном устройстве

 Нажмите несколько раз INPUT, пока не отобразится надпись [BT].
Во время выполнения сопряжения с устройством BLUETOOTH индикатор BLUETOOTH 
мигает ( ).

 На устройстве BLUETOOTH выберите свою систему (HT-CT380, HT-CT381 
или HT-CT780).

 Убедитесь, что горит индикатор BLUETOOTH ( ).
Соединение установлено.

 Начните воспроизведение на BLUETOOTH-устройстве.

Подключение одной кнопкой (NFC)

Индикатор BLUETOOTH (синий)

 Загрузите, установите и запустите приложение NFC Easy 
Connect на своем смартфоне.

 Коснитесь отметки N Mark на звуковой панели смартфоном.

 Убедитесь, что горит индикатор BLUETOOTH ( ).
Соединение установлено.

• Совместимые устройства
Смартфоны, планшеты и музыкальные плееры со встроенной функцией NFC
(ОС: Android™ 2.3.3 и выше за исключением Android 3.x)


